

2
sebesületlen franciák összes száma immár több mint 36,000.

A Zeppelinek nagy pusztításai

Rotterdam, április 12. (Magyar Távirati Iroda.) A legutóbbi Zeppelin-támadások, amelyek Leith, Hull, Grimsby, Sunderland és Newcastle ellen irányultak, rengeteg károkat okoztak. Leithban óriási tüzvész pusztított. Newcastle-nél a Tyne folyó hidja leégett. Grimsbyben egész épülettömbök rombadőltek. Egy kaszárnya romhalmazzá vált. Több száz katona meghalt és megsebesült.

Az angol király a háborúról és a békéről

London, április 12. A Reuter-ügynökség jelenti: A király a Buckingham-palotában fogadta a francia politikusokat s beszédet intézett hozzájuk. Többek közt ezeket mondta:

— Ha városaink lakosaival beszélnek, meg fogják tőlük tudni, mennyire együtt éreznek s mennyire résztvesznek azokban a szenvedésekben, amelyeket egy kegyetlen betolakodó az önk országának egyes északi tartományaira, azoknak ártatlan lakosságára mért és hogy mennyire tudják csodálni az egész francia nép ragyogó vitézségét és kitartását. Meggyőződhetnek arról, hogy mennyire szilárd népiünknek az az elhatározása, hogy tovább kell folytatni a háborút, míg örökre véget nem vetünk annak a veszedelemnek, amely Európa sötét egét elsötétíti és minden békés haladásnak ellensége. A súlyos megpróbáltatásokon keresztül Belgiumnak, Szerbiának és Montenegrónak is meg kell hozni a szabadságot és az egyenlőséget, ugyanazokat az ideálokat, amelyek bennünket életnek.

A mozgalom Angliában az általános védőtelezettség ellen

Berlin, április 12. A „Berliner Tageblatt” jelenti Hágából: A „Daily Express” a védőtelezettség elleni szövetség tevékenysége ellen panaszkodik. A szövetség titkos gyűléseket rendez, amelyekre a meghívókat a hely megjelölése nélkül küldik szét. E miatt már számos letartóztatás történt. De nyilvános gyűléseket is rendeztek, melyeken a parlament több tagja és Pankhurst asszony is fölépett. A Daily Express az állítólag népes gyűlések ellen a kormány beavatkozását sürgeti.

A párisi szociálisták

Rotterdam, április 12. A Reuter jelenti Párisból: A szociálista párt nemzetközi bizottsága 1996 szavazattal 960 ellenében határozati javaslatot hozott, melyben a következőket jelenti ki: A bizottság a Zimmerwald-konferenciával minden közösséget megtagad. Továbbá tiltakozik az ellen, hogy a régebben Brüsszelben, most pedig a Hágában főnálló nemzetközi irodát újjal pótolják.

A portugál kormány megbukott

Lisszabon, április 12. (Magyar Távirati Iroda.) Almeida miniszterelnök benyújtotta az összkormány lemondását.

Apollo

Előleges jelentés!
Senki Mária és tizenkét apja

a legjobb filmdráma lesz műsoron
Péntek, Szombat, Vasárnap.

Az orosz háború Höfer jelentése

Budapest, április 12. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az orosz hadszíntérről:

Nem történt jelentős esemény.

HÖFER altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés

Berlin, április 12. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a keleti hadszíntérről:

Garbunowkánál (Dünaburgtól északnyugatra) több orosz század éjjeli támadását visszavertük.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

A párisi konferencia és az oroszok

Stockholm, április 12. A párisi gazdasági konferenciát az orosz kormánykörökben nem fogadják szimpátiával. Ugy volt eleinte, hogy Schachowskoj kereskedelmi miniszter lesz az orosz delegátus, ő azonban elutasította a megbízást és nyíltan kijelentette, hogy helyteleníti ezt az irányt és nem vesz részt olyan konferencián, ahol ölfogásával teljesen egyedül áll. A megbízást ekkor Pokrowski-nak ajánlották föl, azonban nagy elfoglaltsága miatt ő sem fogadta el. — Kormánykörökben azt beszélik, hogy a képviselők kiküldésétől eltekintenek és csak jelentéktelen személyiségeket fognak oda küldeni. Lanawoi kereskedelemügyi tisztviselőt emlegetik jelöltül.

A balkáni harctér Höfer jelentése

Budapest, április 12. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése a délkeleti hadszíntérről:

Nem történt jelentős esemény.

HÖFER altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés

Berlin, április 12. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a Balkán-hadszíntérről:

Nem volt újabb esemény.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Ágyuharc a Vardar mellett

Lugano, április 11. A Stampa jelenti Szalonikiból: A németek és a bolgárok a görög határ túlsó részéről ágyuzták a szövetségesek állásait a Vardartól nyugatra. Tizenöt és huszonkét centiméteres messzehordó ágyuból tartósan tüzeltek.

Sarrail visszahívása

Genf, április 12. A párisi lapok Sarrail tábornok visszahívásával foglalkozva megjegyzik, hogy a legfőbb hadvezetőségnek a balkáni francia hadseregére vonatkozó fontos elhatározásai állnak megvalósulás előtt.

Az entente megszállja Kefalonia szigetét

Athén, április 12. Az athéni angol és francia követ ma közölte Skuludis miniszterelnökkel, hogy az angol és a francia kormány csapatokat akar kihajózni Kefalonia szigetén, még pedig az argostolioni öbölben. A miniszterelnök nagyon erélyes hangon kijelentette, hogy Görögország tiltakozik szuverén jogainak újabb megsértése ellen.

Az angol követ ma kihallgatáson volt Kon-

stantin királynál. Az angol és a francia követ-ség közös kommunikét adott ki, melyben hangsúlyozta, hogy flottabázis létesítése Argostolionban tisztán védelmi intézkedés és nem jelent megszállást.

Az olasz háború

Az olaszok veresége Rivánál

Budapest, április 12. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az olasz hadszíntérről:

Az arcvonal egyes szakaszain az élénkebb ágyuharc tovább tart.

Rivánál az ellenséget, amely egyes előre-tolt árkokban és egy védőfalnál Spéronetól délre megvetette a lábát, ezen állásokból ismét elűztük. Az olasz támadást ezzel teljesen visszavertük.

HÖFER altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

A törökök harcai

Újabb angol vereség Felahlonól

Konstantinápoly, április 11. (Magyar Távirati Iroda.) A főhadiszállás jelenti:

Irak-front: Az angolok Felahie mellett ismét véres vereséget szenvedtek, miközben több mint 3000 halottat és foglyokban 1 tisztet és néhány főnyi legénységet vesztek.

Április 9-én reggel az ellenség másfél óra hosszat tartó tüzérségi előkészítés után a Tigris partjáról egész haderejével támadást intézett Felahie melletti állásaink ellen. A harc hat óra hosszat tartott. Kezdetben sikerült az ellenségnek óriási veszteségük árán lövészárkaink egy részébe behatolni, de vitéz csapataink szuronnal az ellenségre vetették magukat s így azokat, akik árkaikba behatoltak, valamint a segítségükre érkezettek visszakergették árkaikba. A csata napján este lövészárkaink egy részében és azok előtt több mint 3000 halott ellenséget számláltunk meg. A foglyok beszélik, hogy az ellenséges csapatok közül a harc során a legsúlyosabb veszteséget a 13-ik angol hadosztály szenvedte, amely kizárólag angolokból állott és amely amakkidején a Dardanelálnál harcolt, legutóbb pedig az Irak-frontra került.

Csapatunk az április 5-iki és 6-iki harcokban, valamint április 9-én példátlan vitézséggel harcoltak és hadi történelmünket a dicsőségnek újabb lapjával szaporították.

Egyéb jelenteni való nincs.

Villa halálhíre

Washington, április 12. (Magyar Távirati Iroda.) Mexikói hírek szerint Villa tábornok fölkelővezér állítólag belehalt a legutóbbi harcokban szenvedett sérüléseibe.

Urania

Előleges jelentés!

Szombaton, apr. 15-én este 9 órakor

Svärdström Valborg

a világhírű svéd operaénekesnő egyetlen dalestéle.

A dalokat Szonkár ur, a budapesti népopera karmestere kíséri.

Jegyek előre válthatók reggel 9 órától.

Helyárak: 4 K, 3 K, 2 K 50 f, 2 K és 1 K 50 f.

A buvárhajó-háboru Németország válasza az Unionnak a „Sussex” elsüllyesztése ügyében

Berlin, április 12. (Magyar Távirati Iroda.) Az Egyesült Államoknak a Sussex gőzös és más hajók megtorpedozása ügyében intézett jegyzékére a német kormány ma átadta választát Gérard berlini amerikai nagykövetnek.

A német jegyzék megállapítja, hogy a Berwindable, Englishman, Eagle, Point angol gőzösök előbb menekülni próbáltak és csak a német buvárhajók ágyutüzére állottak meg. — Ezután figyelmeztetés nélkül lebecsülték a mentőcsónakokat. — A gőzösök elsüllyesztése csak azután történt, hogy a hajó legénysége biztonságban volt.

A Sussex ügyében a megtorpedozás nem volt kétségtelenül megállapítható. A jelzett időben elsüllyesztettek ugyan egy a Sussexhez hasonló hajót, de valószínűtlen, hogy ez a Sussex volt. Inkább valószínű, hogy a Sussex angol aknán pusztult el.

A jegyzék azzal végzi, hogy nézeteltérések esetén Németország hajlandó az ügyet a hágai döntő bíróság elé terjeszteni.

A kínai forradalom

Frankfurt, április 12. A Frankfurter Zeitung jelenti Pétervárról: A Nowoje Wremja közli, hogy a japán újságok szerint Japán és Kína között a Pekingben küszöbön álló változások miatt minden tárgyalás megszakadt.

Juansikkáj elnök legidősebb fia állítólag Németországba utazott.

Csili, Santung és Mukden kormányzóik kijelentették, hogy Juansikkáj távozásába nem egyeznek bele, hanem fegyvert ragadnak a déli tartományok ellen, ha ezek kitartanak követeléseik mellett.

Sanghaj egész kínai és idegen sajtója az elnök lemondását követeli.

HIREK

— **Képviselőválasztás.** Marosvásárhelyről táviratozzák: A gornyeszegi kerületben ma ejtették meg a képviselőválasztást, amely Elek Samu gróf elhunytával üresedett meg. Egyhangulag a nemzeti munkapárt jelöltjét, Csontos Olivér dr. vármegyei főügyészt választották képviselővé.

— **Mitrovics Gyula dr. előadása.** A Népszerű Főiskolai Tanfolyam, amelyen egyetemünk lehetővé öhajította tenni az egyetemen kívül álló művelt közönség tudományos továbbképzését, befejezéséhez közeledik. Vasárnap délelőtt megalakítják a tanfolyam állandó szervezetét, kedden este pedig Tankó Béla dr. egyetemi tanár filozófiai előadásával befejezik a ciklust. Ezt megelőzően, a f. hó 13-án, csütörtökön este Mitrovics Gyula dr. református kollégiumi könyvtárigazgató tart előadást az esztetika alapvető elveiről a következő tartalommal: 1. Az esztetika tárgyának történelmi fejlődése. Különböző esztetikai irányok. Az esztetikai fogalmak ismeretrendszerünkben. Az emberi társadalom lelki közössége. Esztetikai közösség. A művészt helyezte a közösséggel szemben. 2. A tetszés kérdése általában. Az esztetikai tetszés. Az esztetikai tetszés tárgyköre. Az esztetikus lelki mozgalmak felosztása: a művészetek felosztása. Az előadás este 6 órakor a vármegyház nagytermében lesz; azon az egyetem vendégeket szívesen lát.

— **Az izr. közönség figyelmébe.** A városi tejjgazdaság izr. vallású fogyasztói értesítették, hogy a közelgő Peszach- (husvét) ünnepen rituális felügyelet alatt kezelt tejet is kaphatnak, ha a helybeli főrabbinátusi hivatalok egyikében szükségletüket f. hó 14-ig bejelentik és ugyanakkor literenkint tíz fillér gazdasági kezelési díjat előre lefizetnek.

— **Május elsején egy órával előbbre igazítják az órákat.** Budapesti tudósítónk táviratozza: A nyári időbeosztás kérdéséről Berlinben a múlt héten tartott tanácskozás eredményeképpen május 1-én Magyarországon is életbe lép az új időszámítás. Április 30-án éjjel 11 órakor egy órával előbbre igazítják az órákat és szeptember 30-án éjjelkor visszatérnek a mostani időrendhez. Az egy órai eltolással Magyarországon és Ausztriában csak világító anyagban 56 millió koronát lehet megtakarítani az öt hónapos nyári időszámítás alatt, amelynek a gazdasági életben igen nagy előnyei fognak mutatkozni. Magyarországon a kormány a kivételes intézkedésekről szóló törvény alapján rendelettel lépteti életbe a nyári időszámítást.

— **Debreceni hősök kitüntetése.** A hadsereg főparancsnokság az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásuk elismeréséül Kadler Károly tartalékos hadapródnak a 3. népfőlkelő gyalogezredben, Juhász Orbán népfőlkelő szakaszvezetőnek a 3/II. népfőlkelő zászlóaljnál, Kecskés József törzsmesternek és Musak József szakaszvezetőnek a 3. honvédegyalozredben az 1. osztályú ezüst vitézségi érmet, Micskey Gyula őrvezetőnek, Metzger János, Fazekas György, Borsi Sándor tizedeseknek, Halász Péter honvédnek a 3. honvédegyalozredben és Kozma András, Zaborszky Kálmán népfőlkelő őrmestereknek, Beleznai Mihály és Hajdu Imre népfőlkelő szakaszvezetőknek, Bóné Sándor tizedesnek, Kollár József népfőlkelő őrmesternek, Gombos Vince és Györfi István népfőlkelő szakaszvezetőknek, Pap János, Kis Imre és Horog Gyula népfőlkelő tizedeseknek, Molnár Éliás, Adamek István, Jakab Imre népfőlkelőknak a 3/II. népfőlkelő zászlóaljnál a 2. osztályú ezüst vitézségi érmet adományozta.

— **Öngyilkos lett Csokonai sírján.** Ormos Margit 20 éves cselédeány ma este kiment a Hatvan-utcai temetőbe és Csokonai sírján marólguggal megmérgezte magát. — A járőrök észrevették az öngyilkos kísérletét és értesítették a mentőket, akik beszállították az életunt leányt a városi kórházba. Ormos Margit eszméletlenül fekszik s ezért nem lehetett kihallgatni.

— **Svärdström Valborg** világhírű svéd operaénekesnő egyetlen dalestélye az Urániában szombaton, április 15-én este 9 órakor. — Kérjük az előjegyzett jegyek átvételét. Jegyek válthatók reggel 9 órától az Uránia irodájában. Telefon 12-51.

— **Az ingyentej-akció.** A debreceni Hadseregélyző Hivatal ingyentej-akciója, mely a csecsemővédelmet szolgálja, egyre szebb eredményt mutathat fel. Amíg februárban a legnagyobb körülményekkel csak 1477 liter ingyentejhez tudta hozzájutatni a szegény családban lévő csecsemőket, addig már márciusban 2205 liter tejet osztott ki, tehát 898 literrel többet, mint az előző hónapban. Hogy ez a mennyiség továbbra is eljusson a szegény sorsú csecsemőkhöz, szükséges, hogy a Hadseregélyző Hivatal humánus célját minél többen támogassák; szükséges, hogy minden ember megértően csatlakozzék az ingyentej-akcióhoz. A kiosztott perselyekbe gyűjtött összegekkel április 14-én kell elszámolni. Kéri a Hadseregélyző Hivatal mindazokat, akiknél ingyentej-persely van elhelyezve, hogy 14-én délután vigyék vagy kiadják irástudó egyénnel a perselyt azon hölgyhöz, aki elhelyezte azt náluk, írítsék ki tartalmát, láttatkozzák az elszámolási könyvben és kérjék az új védjegyet.

— **Debreceni uriaszonyok a hadiárvákért és a rokkantakért.** A háboru kitörése után Lédererné Fischbein Lujza, Bosznay Istvánné, Fürst Ödönné, Meisels Vilmosné, Czako Zsigmondné, Geiger Simonné és Bosznay Pálné debreceni uriaszonyok a maguk áldozatkészességéből a Simonffy-utca egyik házában kisegítő Vörös Kereszt kórházat rendeztek be, a melyet azóta főtartottak és odaadó buzgalommal, elismerésre méltóan vezettek. Most, miután a háboru vihara messze tul vonult határainkon, a Simonffy-utcai kisegítő kórház megszűnt. A kórház rendelkezésére álló 1500 koronát pedig az áldozatkész urnők jótékony célra adományozták. — Lédererné Fischbein Lujza és Bosznay Istvánné uriaszonyok átadtak Domahidy Elemér főispánnak 1000 koronát a debreceni Gazdasági Hadirokkant-Iskola cél-

jára, Cseke Sándor megyei árvaszéki elnöknek pedig 500 koronát adtak át a hajdumegyei hadiárvák javára.

— **A hadirokkantak debreceni iskolája.** A Debreceni Gazdasági Rökkantiskola működését április 10-én megkezdte. Az iskola a városi szegényház teljesen elkülönített keleti épületesoportjában van berendezve. — Az iskola szervezési munkálatait Csűrös Ferenc dr. kulturtanácsnok végezte, akit az igazgatói teendőkkel a városi tanács és a Rökkantügyi Hivatal bizott meg. A rokkantakat a helybeli és a vidéki katonai egészségügyi intézetekből válogatták ki. Egy részük már megérkezett, a többiek beutalása folyamatban van. A rokkant katonák a kerti munkában, méhészetben, kocsárfonásban, baromfitenyésztésben, háziipari munkákban nyernekt oktatást. Az egyes csoportok szakszerű oktatását a közoktatásügyi minisztériumtól a rokkantiskolához kirendelt gazdasági szaktanítók: K. Molnár Jenő, Péterfi József és Juhász József végzik. Az anal-fabéták és jobb karjukat veszített rokkantak bal kézzel való írásának tanítását a debreceni Szabad Iskola vállalta. Olvasnivalóval a debreceni Katona-Otthon látja el őket. A társadalom adakozása is megindult. Első adományul a Simonffy-utcai Vörös Kereszt kórház elnökségének 1000 koronás adománya érkezett a rokkantiskola igazgatóságához, mely ezuton is kifejezi köszönetét. A szép példa méltó a követsére. A társadalom valóban nem juttathatja szebb célra adományait, mint annak az intézménynek, mely az értünk szenvedett hős katonák oktatását vállalta magára.

— **Csecsemő-holttest a viztoronynál.** A nagyerdei órházból ma este telefonáltak a rendőrségre, hogy a viztoronynál egy újszülött csecsemő holttestét találták. A holttest egy női bluzba volt becsomagolva. A rendőrorvosi vizsgálat megállapította, hogy a csecsemő néhány órával azelőtt született s hogy anyja megfojtotta. A nyomozást folytatják.

— **A fürdőévad megnyitása Buziásfürdőn.** Mint értesülünk, Buziásfürdőben, hazánk híres szivgyógyfürdőjében a fürdők üzeme május 15-én újra megkezdődik. — A közönségnek a fürdő összes elismert gyógytényezői, a természetes szénsavas, rádiumos fürdők, hidegvizgyógyintézet, Zander-intézet, stb. úgy, mint béke idején, teljes mérvben rendelkezésre állanak. A fürdőhely távol a harci zajtól való kedvező fekvése és kitünő klimatikus viszonyai folytán kellemes és nyugodt üdülőlhelyet nyújt. A háboru fáradalmi és izgalmai — úgy látszik — igen gyakran okoztak szivgyengeséget és egyéb szivbajokat és ennek tulajdonítható, hogy a hadsereg üdülés céljából szabadságolt tagjai már most is szokatlan nagy számban keresik fel a fürdőt. Sokan vannak, sebesülések által okozott benulásokban s csuzos izületi bajokban szenvedők, kiket a radioaktív fürdők és a Zander-intézet vonzottak oda. A fürdő nemesleki tulajdonosa, Muschong ur, a hadsereg tagjairól igen liberálisan gondoskodott. A fürdőközönség megfelelő ellátását a hatóságok közreműködése folytán kitünően szervezték és így a fürdőüzem kifogástalan működése teljesen biztosítva van. A kitünő gyorsvonati összeköttetés Temesváron át lényegesen hozzá fog járulni ahhoz, hogy a fürdő igen nagy látogatottságnak örvendjen.

— **A bábjáték került** tegnap bemutatóra az Urániában és ami művészet, báj és finomság csak egy témában elképzelhető, azt ebben a filmben megtaláljuk. Egy bábjátékos babái kiszabadulnak — legalább a bábjátékos így álmodja — és találkoznak az élettel. Pierrot Fodor Oszkár, Pierrette Katta Sterna, a Reinhard színházának prima ballerínája, Pulicinello Mátray Ernő, mindhárman tehetségük legjavát nyújtják e filmben. Nem kevésbé kitünő Henny Porten a Hullámok ölében című színműben, melyben a szépséges művésznő a többi szereplővel együtt kiváló produkál. — Figyelmébe ajánljuk a szépet kedvelő közönségnek ezen elsőrangú műsort.

— **Végig a csatateréken.** Ez a címe annak a felolvasásnak, amelyet a hadügyminisztérium megbízása folytán korompai Brunswig György huszárfőhadnagy tart meg kedden, április hó 18-án Debrecenben. — Az előadás keretében a hadügyminisztérium részére készült harmadfélé száz érdekesnél érdekesebb vetített képet illesztettek az északon, délen és délkeleten küzdő

hadseregeink arevonalaról. A másfél óras előadást, melyet előzően Bécsben, Berlinben, tegnapelőtt pedig Budapesten nagy sikerrel mutatnak be, hadvezéreink arcképsorozata fejezi be. Az érdekes előadás jövedelme hadi jótékony célra: a Katona Otthont és a Hajdumegyei rokkant katonák alapítványát szolgálja. Jegyek — mérsékelt áron — Csillag Arthur könyvkereskedésében válthatók.

Az iszákosság halottja. Rostás Józsefné, a rendőrségen jól ismert iszákos asszony tegnap éjjel betért Monoki Lajos Hadház-utcai korcsmájába. Idogálás közben egyszerre csak holtan fordult le aszékra. Szív-szélhűdés ölte meg az iszákos asszonyt, akinek holttestét a mentők a kórházba halottas házába vitték.

Kiadó lakások és boltok. Hatvan-u. és Egyház-tér sarkán levő egyházi bérházban a második emeleten két 6 szobás, egy 5 szobás, a harmadik emeleten egy 6 szobás és egy 5 szobás és egy 4 szobás lakás, a negyedik emeleten két műterem május 1-ső napjától kiadó. Ugyanazon épületben 10 utcai bolt rak-tárakkal és több udvari bolt, valamint a Dégenfeld-tér 4. sz. házban egy és az Árpád-téri paróchia alatt levő egy bolthelyiség szintén kiadó. — A lakások és boltok kivételére iránt az ajánlatok a ref. egyházi hivatalban — Egyház-tér 17. sz. — adandók be.

A westendei rejtély — Psylanderrel. Ma bucsuzik Psylander képe az Apollóban, mely, mint előre jeleztük, nemcsak a főváros, de Debrecen érdeklődését is lekötötte a legnagyobb mértékben. A westendei rejtély két-tős főszerepében Psylander valóban értékes és művészi produkál. A darab maga is megkapó cselekményével és imponáló beállításával, hatásokban gazdag jeleneteivel kitűnő. Ma az előadások 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

Egy szegény családról. Balla Jenőné urnő 5 koronát, Grósz József 4 koronát küldött szerkesztőségünkhöz a szegény, nyomorgó család segélyezésére. Az adományokat rendeltetési helyére juttattuk.

Meghalt az orvosi rendelőben. Viller Lajosné pirinsei asszonyt a férje súlyos beteg hozta be ma délelőtt egyik debreceni orvoshoz. Az orvos megvizsgálta a súlyos beteget és meghagyta a férjnek, hogy vigye nyomban a kórházba. Ide azonban már nem jutott el a szerencsétlen asszony, mert pár pillanat múlva meghalt az orvosi rendelőben.

KÖNYVET A HARCTÉRRE!

Az Országos Hadsegélyző Bizottság és a Magyar Szent Korona Országainak Vörös Kereszt Egyesülete könyveket, füzeteket, képes újságokat kér a harctéren levő katonák részére. A küldemények a Vörös Kereszt Szeretet-adomány osztályhoz (Budapest, V. Lipót-körút 1.) címzendők. — A kir. posta bérmentesen szállítja a csomagot, ha ráírjuk: „Szeretetadomány a harctéren levő katonák számára”.

SZÍNHÁZ

Műsor:

CSÜTÖRTÖK: Délután: *A császárné*, operett.

(70 filléres helyárak.) Este: Nincs előadás.

PÉNTEK: *Egy magyar nábob*, színmű. (Bemutató előadás.)

SZOMBAT: *Egy magyar nábob*, színmű.

Somossy László cég

HAJDUMEGYE SZÁLLÍTÓJA

Tavaszi ujdonságok

Divatkelme, Ruhaselyem,
Ruhavászon, Zephir,
Karton, Grenadinokban
óriási választék!

Kifutó flu felvétetik a kiadóhivatalban.

Debreczenben, Arany János-utca folytatása az új Posta-utczában

eladó egy 238 □-öl és 211 □-öl

földterület, kitűnő konyhakertészetnek. A tulajdonos most is azt termel benne. Értekezhetni Postakert 5. szám alatt a tulajdonossal.

כשר של פסח Bor és szilvórium nagyban és kicsinyben:

Homoki bor	literje	1:40 K
Fajbor	"	1:60 "
Rizling	"	1:80 "
Tokaji	"	2:— "
Tokaji ó-bor	"	2:50 "
Szomorodni	"	3:— "
Szilva	"	7:— "
Ó-szilva	"	8:— "
Törköly	"	7:— "
Borovicska	"	7:— "

Nagyobb vételnél engedményt adok.
Hatvan-utca 2. sz.

Csodás hatású arcszépítő és finomító
A VILÁGHIRŰ FÖLDES-féle

MARGIT CRÉME és SZAPPAN

a Margit-crème zsirtalan, ártalmatlan, rögtön szépít. **Ára 1 kor. 20 fill.**

A Földes-féle Margit-szappan pár nap alatt lemossa a szeplőket, májfoltokat s megszüntet minden bőrbajt. **Ára 90 fill.**

Kapható minden gyógyszerárban drogueriában és illatszerekkereskedésben.

6 koronás rendeléseket bérmentve küld

Földes Kelemen gyógyszer-tára Aradon.

Apró hirdetések

Aranyat-észőt, brilliánt, zálogjegyet vesz, meghívásra hához is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Szabászati tanintézetben szabásmintarajzok modell után megrendelhetők Szent Anna-utca 32.

Krámer Józsefné „Bika”-bérházban lévő hölgyfodrászterme tudatja a hölgyközönséggel hogy este 8 óráig tart nyitva. Legújabb divatu fésülés, ondolás, vibrációs szépségápolás, manikűrözés. Telefon 915. szám.

Páska-eladás! kapható Zugó u. 4. sz. alatt.

Kiszolgálónő vagy férfi, szombat és ünnepnapokra felvétetik Hatvan-u. 2., vendéglő.

Szalongarnitúra, hármastükör, sporhert, olcsón eladó Iskola-u. 8.

Újfelőző 4 hold föld eladó. Értekezhetni Debreczeni Gazdák Bankjában, Kossuth-u. 17.

Monostorpályi határában 300 hold szántóföld 5 holdas parcellákban is haszonbérbe, felibe, vagy harmadába kiadó. Értekezhetni Telek Páter ispánnál Monostorpályiban, vagy a Debreczeni Gazdák Bankjában, Kossuth-u. 17.

Pénzkölcsön

értékpapírokra, sorsjegyekre, hadi kölcsön kötvényekre.

Hadi kölcsön 100 koronánként 20%
Basilika sorsjegy 15%
Magyar értékpapír sorsjegy 15%
Osztrák " " 20%
Olasz " " 25%
Jószív " " 10%
Erzsébet " " 6%
Pesti Hazai " " 70%
Kauzálit jelölés " " 120%.

Ha az értékpapír másutt van letétben, kiváltjuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. Külföldi pénzeket, arany érmeket a legmagasabb napi áron beváltunk.

Debreczeni Pénzváltóbank és Zálogkölcsön Részv.-Társaság
SIMONFFY-UTCA 13.
Telefon 298.

A legjobb sajtótermést

כשר של פסח FAJBOROK

kaphatók

GELBERGERNÉL, József kir. herceg-u. 52. sz.

Eladó

1101 □-öl területű kitűnő termőföld. A tulajdonos konyhakertészeti növényeket termel, jelenleg is be van vetve. Debreczen, az Arany János-utca folytatása, az új Posta-utczában, 3 szobás lakással, parkirozott részszel, gyümölcsössel, kitűnő szivós-nyomós kút villanyerőre, motorral együtt eladó.

Értekezhetni a tulajdonossal Postakert 5. szám alatt.

Tenyészkos-oladás.

Schaumburg-Lippe herceg dárdai uradalmának törzsnnyájából folyó évben áruba bocsátott tenyészkosok szabadkézből való eladása megkezdődött.

A francia irányú fésűs törzsnnyájából eladásra kerül 65 darab 2 éves (harmadfű) tenyészkos és pedig:

	darab-szám	F. évi március hó 15-én megállapított élelony minimum kgr.	maximum kgr.	átlag kgr.	darabonkénti ár korona
I. csoport	23	90	117	103	500—600
II. "	25	82	108	92	400—500
III. "	12	84	105	91	350—400
IV. "	5	87	95	91	250—300

A magyar irányú fésűs törzsnnyájából eladásra kerül 29 darab 2 éves (harmadfű) tenyészkos és pedig:

	darab-szám	F. évi március hó 15-én megállapított élelony minimum kgr.	maximum kgr.	átlag kgr.	darabonkénti ár korona
I. csoport	9	71	97	82	450—500
II. "	9	65	80	75	300—400
III. "	11	65	95	79	250—300

A kosok az uradalom ráczbolyi gazdaságában (vasuti állomás Magyarboly, (Pécs-Eszék-i vonal) bármikor megtekinthetők. — Előzetes értesítésre az uradalom fenti állomásra fogatot küld.

Az uradalom igazgatósága (Dárda, Baranyamegye) az érdeklődőknek készséggel megadja a kívánt felvilágosításokat és megküldi az eladó tenyészkosok minőségére vonatkozó közelebbi adatokat.